

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

УСПЕХ ДЕЛА РЕШАЮТ ЛЮДИ

В смене № 2 плана бригады завершили пятилетнее задание первой. Это было в январе. Тогда же, в день четвортаяны, мы обвдзались за один 1979 год выполнить две годовые нормы. Были подвечтаны все резервы, и слово свое свершили: в июле план 1979 года был выполнен. Но на достигнутом мы не выжили останавливаться и, следуя примеру колхозников завода «Экспортторгбор» имени 30-летия СССР бригады А. В. Дюбова с колхознического завода им. Орджоникидзе, обвдзались в 1119-й разнице со дня рождения В. И. Ленина выполнить шесть, годовых норм.

Главный секрет наших рабочих успехов — в людях. В бригаде три человека, кроме меня, здесь работает Александр Тигорина, Мирнона — опытная крутильщица, вместе мы трудимся вот уже 17 лет, а Галина Кулишеская Почен — комсомолка, пришла к нам че-

Не остался бригадой в стороне и от такого вида соревнования, как «Работать без отгулов». Главное внимание уделяли вновь поступившей молодежи. Наставниками являются в бригаде все. Например, я обучаю Зоя Колосову, Веру Тимофееву, но самая молодильница бригады — Наде Милованова, сейчас Белова. Она во многом опередила свое наставничество. Мне очень приятно, что она является одной из лучших работниц здесь, как коммунистического завода, и неизменно перевыполняет свои нормы.

Коллектив наш дружный, ребята не без приклад на работу. Большую роль играет взаимозаменяемость. Все это позволяет нам быть в числе лучших бригад здесь.

В. КОПАЕВА,  
крутильщица объединения «Специалмаш»

ТРУДОВОЙ ПОДАРОК

В колхознике завода им. Дзержинского стало традицией все знаменательные даты отмечать трудовыми подарками. Отпраздновали в этом месяце до 50-летнего юбилей завода. Трудоме и коллектив, счастлив, смен, бригад рапортуяют о достоянии инициативе и предприимчивости этого коллектива обвдзательности.

Высокий показатель в труде добился коллектив обработки оптического стекла кварцевого класса. Производственный план за семь месяцев 1979 года выполнен досрочно — 27 числа, и сфера завода выпарожит продукцию на 131 тысячу рублей.

В этом коллективе постоянно ведется работа по выявлению дополнительных резервов по повышению производительности труда, и, готовая досрочную встречу вблизи завода, сорос шифронирован стеновойдней этого участка за счет рационального раскраса заготовок оптического стекла и лучшего использования рабочего времени перестроили по своей инициативе действующую норму выработки с увеличением на 20 процентов, что позволяет сэкономить до июня года 4,4 тысячи рублей по фонду заработной платы.

Шифронеры оптического стекла обратились к рабочим с призывом подготовить отличных подарков.

Э. ЮСОВА,  
зам. начальника отдела труда и зарплат,  
гражданин Почетными грамотами и денежными премиями.  
На заводе им. В. Кирсанова  
Фото В. Новосого.

ЛИЧНЫЕ СЧЕТА ПЕРЕДОВИКОВ

Передовые механизаторы, машинисты уборочных машин фрезеража и Иванчики успешно счесть 2000 тонн торфа добора торфа, но продолжают работать упрямо, ежедневно совершая свои личные подвиги сверхурочной продукцией.

Ты, например, машинист УМТФ Павел Митрофанов. Мы все доблест свершили плана и записал на свой личный счет 2000 тонн торфа, 1435 тонн сверхурочной продукции на личном счету у Митрофанов Павловоича.

За прошедшую пятидневку они убрали торфа в три раза больше.

В городе и районе проишел областной единый политцентр. Руководители различных организаций и учреждений выступили перед трудящимися с докладами по единой теме «Торты качества народного хозяйства в СССР и области в первом полугодии и за семь месяцев 1979 года».

Начальник управления городского района М. Николаев доложил сотрудникам Гусьбюро, включая область В. В. Нильский — работником типографии, заместитель начальника управления областного питания и продовольствия Г. Г. Полицейский — коллективу столовой М. В. Предвдатель обкома областного рабочего комитета «Знамя промышленности» Г. Ф. Больша-

ков — рабочим арктичного завода. Доклады проишли заведующий и в наш район. Секретарь обкомобкома А. В. Коцулина выступила перед трудящимися района обкома партии И. И. Савиной — секретарь ЦК КПСР. Члены — перед сотрудицами района.

На проишлеившие предпринятия города выжили с докладом секретаря паркома Гусьбюро, включая М. М. Завитинского, редактор газеты «Ленинские известия» В. М. Илюшина, заместитель директора по Политбюро — коллективу столовой М. В. Предвдатель обкома областного рабочего комитета «Знамя промышленности» Г. Ф. Больша-

УРОЖАЙ-79

Страда продолжается

Подходит к концу последний месяц лета. В эти августовские дни труженики колхоза «40 лет Октября» направляют все свои силы на уборку урожая, жнгу и озимый сея.

Страда семеновская продолжается 19 августа закончилась уборка урожая. Наставитель колхоза М. И. Манаров на бригадном собрании в деловитом раскрасе заявил, что идет в хозяйство заготовка кормов. На 19 августа заготовлено 3638 тонн кормов по плану 5200.

В колхозе 7 бригад. На заготовку сена первенство занимает тальковская. Она уже получила 822 тонны заготовила 732.

В хозяйстве немало трудолюбных, добросовестных и предприимчивых колхозников, которые на самостоятельном труде на много больше. Среди них много отличных работников задания, так, В. М. Власов при плане

16 тонн заготовил 35, П. С. Колюпин при плане 16 тонн заготовил 30 тонн сена; В. И. Мишин заготовил 42 тонны и А. А. Митрофанов — 10 тонн. Все они переиравали.

На туках продолжается надрывная работа. В. И. Н. И. Виталиныч мои заготовлено 63 тонны вместо 40, по плану заготовил 40 тонн. В. И. Колюпин заготовил 10 тонн. С 15 августа началась заготовка сена. Для этого используется смесь лошаи-волонского сена.

На 19 августа закончено 2700 тонн зерновой массы. План заготовил сенокоса — 3000 тонн будет выполнен.

Завеще механизаторов, проишлеившие на сенокосах, это было В. А. Мирского. На жнгу и встание вперед идут ребята П. И. Воброва и А. Д. Суворова. Д. ВЛАСОВ.

На хлебномприемном предприятии

ЗЕРНО СВЕРХ ПЛАНА

Успешно выполняются все социалистические обязательства на земельных колхоза «Рассвет». Они не только в сямые сроки убирают урожай, но и в первую очередь — самоотверженно в труду, но и одним из первых в районе направляют продукцию на заготовительные пункты. Значительно больше других хозяйств продано раннего картофеля, а по состоянию на 23 августа, продано государству

уже почти 106 тонн при плане 80 тонн. Это же хозяйство отдало 32 тонны выжилиевых муки при плане 20 тонн.

На хлебобулочном предприятии «Знамя» бригады машинистов из колхоза им. Ленина, Хлебороб этого хозяйства на августовские задания выполнили задание колхозы им. Ильянова, им. Володарского, «Власть Советов» и другие.

ПОД НАДЕЖНУЮ КРЫШУ

Немало мычине сделано для укрепления материально-технической базы хозяйства зерна на предприятии: построены механизированные яны, которые позволяют теперь сельхозподаркам, поступающим в вагоны, выжнать и вести более точный учет.

Плана в эксплуатацию введена зернохранилища производительностью в 7 тонн в час, смонтированы металлургические емкости для приема и загрузки комбикормов, асфальтирована территория и три тысячи

квадратных метров, проведена проверка противопожарным составом двух складов и другие работы.

В обком, — говорит директор предприятия И. В. Золотов, — мы обещали надежную крышу для колхоза.

О проишедшей большой производительной работе говорят и бухгалтерские данные — по состоянию на августовские 67 тысяч рублей, до июня года будет выполнен объем работ по 27 тысяч рублей.

СЕНО В ГОСФОНД

Не только зерно идет на экспорт, но и сено, солома и грубые корма для животноводства. В нынешнем году только сена сено будет поступить три тысячи тонн. Успешно решают эту задачу труженики колхоза «Власть Советов». При задании: продать государству пять тонн, ниму» и другие.

они направили 5,3 тонны сена, 10 тонн соломы и 10 тонн «Зверевские», направили заготовительным восемь тонн сена.

К сожалению, не приступили и выполнили эти обязательства колхоз «Знамя» «40 лет Октября». «Путь к коммунизму» и другие.

ПРАВООБЛАНГОВЫЕ

Нина Васильевна Попова не один участок лет трудилась на заготовительной организации. Она определяет качество сельскохозяйственных, даваемых колхозами и совхозами. В нынешнем году в области сореновщицы работников и руководителей организаций ей присвоено звание «Лучшая работница».

Среди сореновщицы бригады предприятия «Тучков» показателем доблести коллектива, которым руководит Н. С. Урманова.

Личные обязательства лучше других выполняли сореновщицы работников и руководителей бухгалтер оператиного учета Г. И. Жукова.

И. КАЗАКОВ.

На курсах пропагандистов

В городе КПСС продолжают занятия на областных курсах пропагандистов. В субботу с первой лекцией выступил депутат Верховного Совета РСФСР, председатель исполкома Владимирского областного Совета Т. С. Сидоров. Тов. Сидоров рассказал о деятельности Советов народных депутатов, о задачах, стоящих перед трудящимися области по выполнению решений XXV съезда КПСС и постановлений центрального Комитета партии и Советского правительства, о методах напороса пропаганды.

Затем пропагандисты получили лекцию «Повышение эффективности производства и

качества работы — главная в экономической стратегии партии, прочитанную лектором обкома КПСС В. Зинченко.

«Диалектика обобщеново по и национального маца в государственном строительстве СССР, в общественных отношениях развитого социализма» — на такую тему выступил слушавший курс РСФСР Г. И. Арзуманов.

Давлюющий напорной политэкономии политэкономии институту В. М. Анисимова проишла лекцию «Нашига К. Г. Талалаев и «Нашига К. Г. Талалаев» в «война буржуа».

Занятия курса продолжались



С ВЯЗКИМ годом расширяется и благоустраивается микрорайон завода, в частности крановый ствол. Здесь много делаются площадки, оборудуются зрительные спускательные, палочки, горюхи. Женщины выращивают цветы, культурные декоративные растения.

Недавно один из эксплуатационных еще один из крановых. Работают они на ступе собственного борта. В новом здании здания отсюда место под заводские здания, оборудованные котельными, предлагается начать в ближайшее время. В просторном здании располагается правление, двери со свободным доступом к аппаратуре.

На снимке: посыл дом завода кварцевого стекла. Фото Р. Зонтова.

## ПОВЫШАТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ

Переход сельского хозяйства на индустриально-технологический прогресс, повышение эффективности сельскохозяйственного производства определяют главным образом развитие техники аграрной партии Коммунистической партии на современном этапе.

Растет выпуск сельскохозяйственной техники: тракторов, комбайнов и других машин и орудий, изменяются их конструктивные особенности, повышается эффективность и надежность, улучшаются эксплуатационные качества.

На полях появляются много новых высокопроизводительных машин — тракторы МТЗ-80, МТЗ-62, Т-150К, КТ-01, комбайны СКЗ-41, «Вал», СКЗ-11, «Юлус», СКД-5, «Сибиряк» и другие. Они отличаются универсальностью и простотой конструкции, но безоблачно в поведении и простоте в результате чего в период уборки урожая и выгрузки грубых кормов иногда происходят поломки.

Причиной возникновения поломок и аварий являются искры, вылетающие из выхлопных труб двигателей сельскохозяйственных машин в местах неполного их соединения, телодвижения, в результате чего искры попадают на горячие поверхности двигателя, несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности при работе на сельскохозяйственных машинах (серьезных) и тракторах (тяжелых), проведение ремонтных работ и других технических операций с применением ог-

рытого огня, сингаки выхлопных газов, замыкания проводов или обрыв проводов высоковольтных линий).

Устраняются поломки при уборке урожая и выгрузке грубых кормов можно, соблюдая технические условия эксплуатации машин, правил пожарной безопасности при их использовании. Но не всегда достаточное внимание уделяется вопросам, которые приводят к возникновению пожаров и взрывов. Поэтому необходимо проводить обучение работников правил пожарной безопасности, во время работы тракторов, комбайнов и других машин, а также на хлебных машинах, так и на всех сельскохозяйственных агрегатах, выходящих в поле. Следует также проводить обучение работников правил пожарной безопасности, во время работы тракторов, комбайнов и других машин, а также на хлебных машинах, так и на всех сельскохозяйственных агрегатах, выходящих в поле.

Проведение обследования многих хозяйств района выявило ряд недостатков, которые приводят к возникновению пожаров и взрывов. Это связано с нарушением правил, но не всегда достаточное внимание уделяется вопросам, которые приводят к возникновению пожаров и взрывов.

В некоторых хозяйствах не соблюдаются правила пожарной безопасности, во время работы тракторов, комбайнов и других машин, а также на хлебных машинах, так и на всех сельскохозяйственных агрегатах, выходящих в поле.

**П. КОВАЛЕНКО,**  
инспектор-старший ППН, курсант МВНД СССР.

## Вести о Губевском торфопредприятии

### Бригадир ПЛОТНИКОВ

Для коллектива строителей Губевского торфопредприятия характерна одна особенность — стабильность кадров. Пример по плану работы бригады здесь по 25 лет и больше. 31 год работает на стройке бригадир плотников участка Восточной Отчетливости имени коммунист Иван Васильевич Усанов. Много вопросов за эти годы на объекте губевских торфяников. И покажут, нет ни одного здания на Росляке, в котором не работали бы руки И. В. Усанов с коллективом своей бригады. Как много лет назад, они и сейчас возводят строения, устанавливают высоковольтные башни, оконные и деревянные проемы.

### Готовятся к сдаче

В самом конце Строительной Улицы на северной окраине Губевского поселка расположены целый комплекс зданий ГПУ. У нас уже закончен. Здесь готовятся к сдаче и сдаче в эксплуатацию второй очереди объектов для учащихся профтехучилища. В нем 140 мест. В расширенном здании механикаторов спальные комнаты на 6—8 человек, бытовые помещения, комнаты для игр и отдыха.

Сейчас здесь идет отделочные работы.  
**В. КУРДОВОМ,**  
рабочий.

## ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО-79

### ИНТЕРЕСНЫЙ СПОР

Дня 6 августа выдалась пасмурная и дождливая, но несмотря на плохую погоду, было светло и приятно. В этот день в 10 часов утра Председатели советов отрядов доложили о готовности пионерских отрядов к началу пионерской работы. В 10 часов утра отряды собрались в актовом зале школы. На первом этапе работы отряды выступили с отчетом о своей деятельности за прошлый год. Затем последовало выступление отрядов с отчетом о своей деятельности за прошлый год. Затем последовало выступление отрядов с отчетом о своей деятельности за прошлый год.

В конце сбора прошел концерт пионерской песни. Были исполнены песни «Красный командир», «Песня о Шексе», «Песня о дружбе», «Звезда 1970 года» и другие. Все отряды хорошо подготовили концерт, по личному надзору пионерского актива. В 19-го отряда — 2-го отряда, а из отрядовской группы — песни «Сосновка белая» 4-го отряда.

Сбор завершился «Песней о пионерах» в исполнении пионеров и с участием всех присутствующих.

**С. ДЯДИНА,**  
председатель совета отрядов пионерского актива.

## Люди мещерского края

### ДУША КОЛЛЕКТИВА

Есть люди, которые своим трудолюбием, скромностью, внимательным отношением к другим вызывают в себе особое уважение. Вот к таким и относится Александр Александрович Шагина, заместитель начальника Куровского отделения.

Рано началась ее трудовая биография. Шли годы войны. Не пришлось ей тогда много учиться, и с 16 лет была принята на работу. Сразу же полюбилась ей с народом, в котором всегда постигала, и привычно было обслуживать. С большим зорким девяти лет начала внимание руководителей. Ей стали поручать более сложной работы.

Наше отделение соревнуется с коллективом железнодорожного предприятия. В 1978 году было присвоено звание Ударник коммунистического труда. У нас свыше тридцати лет Шагина трудится в шахте, ставшей ей вторым домом. Здесь она стала ответственной за воспитание молодежи. Делается хорошая наставническая работа, прививая каждому такое качество, как культура обслуживания клиентов, ответственность за работу.

Она является старшим оператором, является ударником коммунистического труда. Шагина является коллективному производителю авторитетом, — уважаемая и трудолюбивая Александра Александровна Шагина. Она является старшим оператором, является ударником коммунистического труда. Шагина является коллективному производителю авторитетом, — уважаемая и трудолюбивая Александра Александровна Шагина.

Она является старшим оператором, является ударником коммунистического труда. Шагина является коллективному производителю авторитетом, — уважаемая и трудолюбивая Александра Александровна Шагина.

### За фасадом «свободного мира»

## Громкий скандал в тихой стране

Два года, а точнее 26 месяцев, жила Швейцария в вымышленном социальном эксперименте — эксперименте по результатам расследования по «делу Кляско». Речь шла о выводе из страны похотителей, которые похитили ил крупнейших банков «Швейцарский кредит», но и о доведении до всех банков системы страны.

Когда расследование в Швейцарии организовано на базе Швейцарского банка, и свое незаконное дело банк, через который банк сирингали собственные коммерческие дела.

И все-таки в каком-то филиале в городе Кьяско, расположенном на самой южной окраине кантона Тессин. После этой мировой войны здесь, как грибы, появились новые банки. Дошло до того, что сейчас в стране 258 банков. Теснее является слушания банка, на каждую тысячу жителей кантона приходится один банк и филиал.

Когда расследование в Швейцарии организовано на базе Швейцарского банка, и свое незаконное дело банк, через который банк сирингали собственные коммерческие дела.

С чем это связано? В валютных странах есть такое понятие, как «банковская тайна». Швейцария «бегут» деньги на страну, где устанавливается и социальная борьба, возрастает влияние левой сил. Вот тут-то и проявляется на помощь — конечно, за проценты — банки и финансы.

С чем это связано? В валютных странах есть такое понятие, как «банковская тайна». Швейцария «бегут» деньги на страну, где устанавливается и социальная борьба, возрастает влияние левой сил. Вот тут-то и проявляется на помощь — конечно, за проценты — банки и финансы.

«Дело Кляско» началось в 1977 году, когда вспыхнула война на сумму в 250 миллионов франков. Доулетается разбогател в виде капитала, что речь идет не о миллионах, а о миллиардах? Суть скандала?

«Дело Кляско» началось в 1977 году, когда вспыхнула война на сумму в 250 миллионов франков. Доулетается разбогател в виде капитала, что речь идет не о миллионах, а о миллиардах? Суть скандала?

Куда же «убежали», или, как говорится, «уплыли» эти миллиарды? Суть скандала?

### ВСЕ БЫ ХОРОШО

В поселке Золотково есть площадь, на которой разменялся местный рынок. Для удобства граждан построены два павильона, послужащих прилавками. Здесь люди прозавтракали сельхозпродуктами. Очень хорошо, когда они пользуются фондами торговли.

Но вот беда, на территории рынка грязно, валяется мусор. Никто его не убирает. Куда же того, товар продается, в основном, на глазах, поскольку всевозможные туалеты нет. Некоторые граждане не приносят сельхозпродукты для сбыта в инвентарном виде.

Почему бы затеять кампанию по уборке и охране? В этом поселке тоже есть рынок. На нем поддерживается образцовый порядок. Люди, пришедшие для сбыта товара, делают это, соблюдая чистоту, выдают заглянувшим, брызнув, всем.

Будем надеяться, Золотковский совхоз знает досконально порядок на рынке.

**В. ПРАВДИЧ**

## ИДЕТ АТАКА

Большой чести было удостоен наш город: здесь было решено проводить полуфинальные соревнования по футболу среди команд на первенство РСФСР. Здесь были лучшие команды из Куйбышевской, Воронежской, Брянской и Омской. В отличной спортивной форме подошли и эти соревнования и наша команда юных футболистов, которую тренирует Г. А. Садов.

Хорошо было подготовлено соревнование впервые только на стадионе «Труд».

...Вот 23 августа на стадионе «Труд» состоялось торжественное открытие соревнований. Капитаны команд поднимают флаг соревнования.

Начались игры. В первый день все три встречи команд из городов Куйбышев, Воронеж, Омская, Брянская и

Гусь-Хрустальный закончились ничемно.

28 августа отлично сыграла наша команда «Дзержинск» куйбышевской командой «Крылья Советов», которая тренируется при команде мастера. Красиво, красиво играли на этих играх. В результате выиграла встречу со счетом 2:1. Таким образом, сейчас у наших футболистов один выигранный матч с командой из Брянска и досадное поражение во встрече с омскими футболистами.

Соревнования близятся к своему завершению. По окончании дня две команды победительницы получат право выступать в финале первенства РСФСР среди юниоров.

Эти соревнования отличает от других футбольных матчей при руководстве судьи ре-



судьи высшей категории Г. П. Щербаков.

**НА СНИМКАХ:** команда «Дзержинск» и тренеры перед линейкой; идет атака. Фото и текст А. Зубанова.

## ГРИБНИК

Ежегодно, когда начинают сбор грибов и ягод, любители «свойств природы» в поселке Кривенькой очень много.

В настоящее лето урожай грибов—боровиков, подосиновиков, волнушек, лисичек, сморчков и других—получился выдался пора сухая, то дождливая. И часто многие грибники возвращаются домой с небольшими корзинами.

Но пенсионер Сергей Иванович Алексин в любую пору с удовольствием приносит полную корзину хороших грибов.

Диву даются его соседи, действительно, времени, чистое грибов. Спрашивают его: «Где же ты, Сергей Иванович, находишь такие красивые грибы? Он с улыбкой отвечает: «В лесу».

Ранним утром Сергей Иванович собирается в лес: обулся в свои плетеные сапожки, обмотал потные ноги, согрел чайник, закурил жареным в масле грибами, выпьет сладкого чаю и смеясь своей жене: «Людия Васильевна, я попал опять туда!» Она говорит: «Отдохни сегодня». А он ей и отвечает: «Да мне лет—это столько годов тебе!» И жарно, весело идет к месту сбора.

Потом они вместе раздают грибов: маме, сестре, старшей дочери, двоим братьям. Соседка Г. И. Мишулина всегда ему говорит: «Я умею—хотеть собирать грибы, но ты, Сергей, молодец, опытный грибник. У тебя и количество и качество».

Действительно, С. И. Алексин преградить грибы, обладая замечательной наблюдательностью, знает нужные места, никогда не блуждает в лесу. Наступай златый своего дня!

**И. МАЛДЬОВ**

## НОВЫЙ УСПЕХ СПОРТСМЕНОВ РАЙОНА

Успехом в первичной области, составляющей в основном сельскую местность, в основном за базу полтора «40 лет Октября», заняла первое место среди районов области по летнему многоборью. Лучшим спортсменом стала председатель ДСО этого колхоза В. М. Медведев. Приняв личное участие в соревнованиях, он добился большого успеха, став чемпионом области среди районных

спортсменов. Не подвела и его команда.

Надо сказать, что сельские спортсмены нашего района вот уже четвертый раз подряд занимают 1-е и 2-е места в областных соревнованиях. И это outstanding вклад в общее спортивное дело.

**В. МАСЛАНОВ**, председатель районского спорткомитета.

## С ХОРОШИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ

Занимаясь играми на первичном этапе по футболу по 3-4 игры. В этом году юные любители футбола выступают в своей среде с хорошими результатами, пока что они не имеют равных.

На днях в очередной встрече на первенство области аном-

альные футболисты принимали у себя на стадионе команду из совхоза «Зимовка» Муромского района.

В начале и до конца встречи анонимы были впереди, добившись убедительной победы со счетом 8:0.

**А. ЛЮБИН**, рабоб.

## Прогрессивное обслуживание

С каждым годом расширяется сфера услуг массовому потребителю в городе и районе. В этой связи поставлена задача достичь уровень безналичных расчетов за коммунальные и другие услуги до 20 процентов от общей суммы расходов населения.

Любому труженнику села и города, вкладывающему свои деньги, предоставляется право расчета за квартиру, телефон, электротранспорт, газ, содержание детей в детских учреждениях и других платежей поручить сервис. Для этого вкладчик заключает поручение, по которому контролер сервиса производит перечисление платежей в указанный срок со счета владельца.

Такая форма услуг облегчает жизнь трудящихся, освобождает их от хлопот, связанных по организации и обеспечению строгого соблюдения сроков платежей.

Для того, чтобы вклад воспользоваться этой услугой, необходимо иметь расчетный счет, содержание детей в детском учреждении, а также разрешить безналичным перечислением части заработной платы перечислять во вклад на новый счет сервиса.

В антибэйк-центре, формирующим и учетным формированиям, трансформирующим сбербанк.

За справками обращайтесь в отдел кадров завода по тел. 25-01, доб. 3-39 или в отдел по трудоустройству при горисполком.

1—2

Меню 2-комнатной квартиры со всеми удобствами 308 кв. м. и за тридцать тысяч в год. За справками обращайтесь в Гусь-Хрустальный.

Обращаться: 181415 г. Золотурский, Мурманской обл. ул. Бабушкина, дом 15, кв. 44, Малышев Анатолий Игоревич.

**Ю. ОРЛОВА**, заведующая Центробанком.

## НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ: регистратора 29-16, зам. регистратора 29-32, ответственный секретаря 38-67, отдел промывленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, факс 28-43.

Печатно-полиграф. Гусь-Хрустальный полиграфический комбинат. 601550 ул. Калинина, д. 19. Тираж 23000 Объем 1 г. л. ж. Ш. 1106 Завказ 4306



28 АВГУСТА. 1 программа. 00.00—Концертный зал телецентра «Орбита». 9.50—Пятница Тушетин. Телевизионный худ. фильм. 1-я серия. 10.55 — В мире животных. 15.15—Телеобзор. 16.00—Наставник. 16.30—Премьеры. Съемки для детей «За сторона, две ветки». Часть 2-я. 18.00—Миссия неучин. 18.45—Сегодня в мире. 19.00—Концерт. 19.50—Премьера телепрограммы. 2-я серия. 21.00—Преза. 21.35—К Мещанинскому. Фильм. 01.45—Концерт. 21.40 — «Нападение на тайную полицию». Худ. фильм.

верная полиция». Худ. фильм. 28 АВГУСТА. 1 программа. 9.05—Разговорный клуб. 9.50—Горизонт. 10.50—Клуб иллюзионистов. 11.45—Сегодня в мире. 12.45—К началу нового учебного года в системе профессионального образования. 18.45—Сегодня в мире. 19.00—Концерт. 19.50—Премьера телепрограммы. 2-я серия. 21.00—Преза. 21.35—К Мещанинскому. Фильм. 01.45—Концерт. 21.40 — «Нападение на тайную полицию». Худ. фильм.

**Редатор В. М. НИКОНОВ.**

Ураженное сельское хозяйство на работу требуется шофер на автомашину УАЗ-469. Оплата согласно штатному расписанию.

Гусевскому картофельному заводу срочно требуется лаборант на сезон заготовки картофеля. Оплата по штатному расписанию. Обращаться: ул. Владимирская, картофельный пункт.

Обращаться: ул. Мухоморова, Алместова, 11 или в горрайотдел по трудоустройству.

Гусь-Хрустальный арматурный завод «Красный Профсоюз» приглашает на работу:

Коллектив завода собою четко выполняющего стандарты выражает глубокое сожаление в отношении первоначального производственного отдела. Советую Владимиру Валентину, руководителем производственного отдела.

**СОСУНОВА** Виктория Петровна.

## КИНО

**КИНОТЕАТР «ЛИМАЗ»**  
28 августа новый детский широкоформатный художественный фильм **БАХРАНИН** Сивенс! 11, 13, 15 (ул. пр. Ленина), 17, 19, 21 час. За детским сеансом в 8 часов 30 минут художественный фильм **ДИКИН ГАВРИЛ**, Иван Дрицкий. 11, 13, 15 (ул. пр. Ленина), 17, 19, 21 час. 28 августа художественный фильм **КИТАВБРЫ**. Сеансы: 15, 18, 21 час.